

第二届中国传统宗教泥塑造像技艺大赛在 福建莆田隆重举行

2015年4月17日上午，第二届中国传统宗教泥塑造像技艺大赛在莆田工艺美术城隆重举行开赛仪式。该赛事由中国民族民间工艺美术家协会主办，莆田市经济和信息化委员会、莆田市人力资源和社会保障局、莆田市二轻工业联社、福建省仙游竹木人家文化艺术博物馆、福建泰立实业有限公司、仙游家更美国际名贵木材交易中心、汇艺园红木城、莆田市森春家具有限公司协办，莆田工艺美术城管理委员会承办，是国内雕塑行业具有较大影响力的品牌赛事，对提升国内工艺美术从业人员的创作水平和传统宗教泥塑造像技艺具有重要促进作用。

开赛仪式由荔城区副区长翁俊钦主持，中国民族民间工艺美术家协会副秘书长卢英杰代表主办方致辞，李心雄代表参赛选手表态发言。中国民族民间工艺美术家协会副秘书长卢英杰、莆田市政府副秘书长吕正山为第二届中国传统宗教泥塑造像技艺大赛揭幕，吕正山副秘书长宣布第二届中国传统宗教泥塑造像技艺大赛开赛。

本次大赛共有来自河北、云南、广西、浙江、湖南、福建等省份的30位宗教造像高手参赛。比赛时间为4月17日至4月24日，共8天。参赛作品主题自选，形式不限，作品高度范围要求在50-60公分，最高不超过80公分（作品必须完整，可用以翻模）。

本届赛事设特别金奖1名，金奖2名，银奖3名，铜奖5名分别颁发奖牌、获奖证书及奖金；入围奖19名，发给奖金，如有莆田籍选手获得大赛前三名，可破格评选莆田市工艺美术大师称号。

（莆田市二轻工业联社供稿）

